

# 中美关系如何走？美国专家怎么看？

□新华社记者 支林飞

随着唐纳德·特朗普日前宣誓就任美国总统，中美关系发展踏上一个新起点，开启了一段新历程。

围绕中美关系的未来发展，一些美国专家提出了忠告。

不可挑战中国 核心利益

台湾问题事关中国国家主权和领土完整，是中美之间最敏感议题。中美建交以来，双边关系能保持稳定发展势头，一个重要政治基础就是美方恪守一个中国政策。但是特朗普上台前竟然与台湾地区领导人蔡英文通电话，还表示包括一个中国政策在内的所有事项都在谈判之列。

美智库战略与国际问题研究中心中国问题专家邦尼·格拉泽(葛来仪)在接受新华社记者采访时说，特朗普政府若要从根本上改变一个中国政策，将对中美关系造成最大损害，因为中方在这一问题上没有妥协的意愿和余地。

刚刚离任的美总统国家安全事务副助理本·罗兹警告说，拿台湾问题做文章是危险的，它不仅会破坏中美关系稳定，而且对美国也没什么好处。

在南海问题上，特朗普班底也曾对中国指手画脚。

一些长期观察中国的美国人士指

出，中方捍卫国家主权领土完整、实现国家统一的意志坚定不移，在台湾、南海等问题上没有退让余地。美方如果谈判形势，必将付出沉重代价。

切勿挑起中美贸易战

特朗普曾主张对中国产品征收45%的关税，并承诺上任后将中国指定为“汇率操纵国”。他还组建了一个立场强硬的贸易团队。特朗普就职后是否会就贸易逆差、汇率等问题对中国实施报复政策，引人关注。

美国智库彼得森国际经济研究所所长亚当·波森指出，如果采用贸易战和保护不具竞争力的特殊利益集团的经济管理方式将是灾难性的。

分析人士指出，在全球化背景下，美国制造业迫于国内高昂成本而外迁，导致失业率攀升和贸易赤字变大。这在很大程度上是美国自身经济结构等原因造成的问题，美国不应怪罪贸易对象。同时，美国不能只看到本国工作机会的流失，更应看到，美国对华庞大出口支撑着美国大量就业岗位。而中国对美投资持续增长，也在为美国创造越来越多的就业机会。

贸易战是一把双刃剑。相关研究

显示，贸易战将导致美国经济重新陷入衰退，损失数百万就业岗位。中美打贸易战不会有赢家，因为中美互为主要贸易伙伴，结成了一种相互依存、互补共

赢的关系。

至于汇率问题，包括美国学术界、经济界和政界在内的国际社会早已作出中国不是“汇率操纵国”的结论。刚刚离任的美国财政部长雅各布·卢指出，特朗普政府如果非要在汇率问题上对中国采取行动，那将是危险的，必然会损害中美在广泛议题上的合作。

通过对话磋商管控分歧

几十年来，中美之间有过分歧和争端，但双方也从未停止过对话与磋商，并在管控分歧、促进合作方面积累了丰富经验。中美建立了近百个对话磋商机制，构筑了全方位、多层次的沟通渠道。如果特朗普政府能延续这些对话磋商机制，中美关系或能避免动荡。

美国智库卡内基国际和平基金会副会长道格拉斯·帕尔(包道格)对新华社记者表示，中美在经济与安全方面密切关联，挑起中美对立和冲突必然导致两败俱伤，避免出现这一局面的关键就是管控好政策变动，以免造成过大伤害。

葛来仪说，虽然中美关系在特朗普当政第一年可能出现很多摩擦，但她认为双方会避免军事冲突。或许在一年多后，双方将达成临时协议以确保关系稳定。她说：双方应该明确底线，寻求可以妥协的领域，而尽早举行对话是必不可少。

(新华社华盛顿1月23日电)



### 漂洋过海的礼物

1月23日，在肯尼亚内罗毕，杨静(右二)、杨敏(左二)姐妹与家人合影。杨静、杨敏姐妹在内罗毕经营一家名为“阳光餐厅”的中餐馆，与很多回国过年的同胞不同的是，春节是他们最繁忙的时候。她们说春节不能与国内的亲朋一起过年，但要把一张美美的合影发给他们，表达新年的思念和祝福。

新华社记者 潘思危 摄

## 英最高法院裁决启动 脱欧 须经议会批准

新华社伦敦1月24日电 英国最高法院24日就“脱欧”程序案作出终审宣判，裁决政府在启动“脱欧”程序前须经英国议会批准。这意味着，议

会在英国“脱欧”进程中掌握主导权。

当日，英国最高法院宣布，11名法官以8票对3票的投票结果驳回英

国政府对“脱欧”程序案的上诉。英国高等法院去年裁定，政府在正式启动“脱欧”程序前须经议会批准。英国政府随即上诉至最高法院。

## 巴黎首度按车辆污染水平限行以应对空气污染

新华社巴黎1月23日电 鉴于法国巴黎及其周边地区连续三日出现空气中可吸入颗粒物浓度超标，当地政

府23日再次启动机动车临时限行措施以控制道路交通造成的污染物排放。与以往单双号轮流限行不同，巴黎此

次首度根据车辆污染排放水平实施区别限行，污染排放程度最高的车辆被禁止上路行驶。

## 意大利发现 H5N8 型禽流感疫情

新华社罗马1月23日电 意大利卫生部门23日宣布，意大利北部地区有农场出现 H5N8 型禽流感疫情，已下令屠宰约2万只火鸡。

意大利威尼托大区疫情监测机构指出，疫情是上周末在威尼托大区米拉市一家火鸡养殖场发现的。卫生部

门确认，该农场存在高传染性的 H5N8 型禽流感病毒。

据意大利动物卫生和食品安全机构统计，这家农场有超过2万只火鸡，其中约6000只火鸡已经感染禽流感病毒，600只火鸡已因禽流感病毒死亡。

米拉市长在声明中表示，政

府已经强制关闭该农场，并采取了严格的防疫和检测措施。此外，当局已向总部位于法国巴黎的世界动物卫生组织提交了疫情报告。

世界卫生组织总干事陈冯富珍23日在日内瓦呼吁各国密切监控禽流感疫情，及时上报人感染禽流感病毒病例。



### 中国银行在匈牙利 发行银联双币借记卡

1月23日，在匈牙利首都布达佩斯，中国银行董事长田国立(右)和匈牙利央行副行长纳吉·马顿(左)为中国银行(匈牙利)有限公司银联双币借记卡揭幕。这种匈牙利福林、人民币双币芯片借记卡，可在全球有银联标识的ATM取款，并在有银联标识POS终端的商户进行消费。产品的服务对象主要为往来中匈的当地商旅客户、中资企业客户以及留学客户群体。

新华社发

# 冰激凌套餐

## 超级流量，全国畅爽！

精彩在沃

### 半价尝鲜 充值享受整年优惠 靓号任选

免费来电显示

0.1元/条短/彩信

超多国内流量/通话

398元 199元 套餐月费

超级全国流量

- ▶ 追剧、直播，无需WiFi
- ▶ 出差、旅游，全国通用

超多全国语音

- ▶ 通话更多，不再长话短说
- ▶ 国内通用，无漫游长途费

无捆绑、无束缚

- ▶ 终端套餐不捆绑

2017年1月至2017年3月31日期间办理套餐半价优惠至199元/月，套餐内容不变；  
2017年1月至2017年3月31日期间办理套餐的用户，2017年4月1日前预存话费1200元，签订在网一年合约，则可继续享受优惠月费199元/月一年，预存2200元，签订在网二年合约，可继续享受优惠月费199元/月两年，套餐内容不变；  
2017年1月至2017年3月31日期间办理套餐的用户，4月1日前未预存话费并签订在网合约的，4月1日起月费恢复至398元/月，套餐内容不变；  
老用户可享其它新春畅享体验活动；  
详情请咨询10010或当地营业厅。

Chinaunicom 中国联通

内蒙古联通手机营业厅 内蒙古联通官方微信

www.10010.com

## 关于欢迎社会各界捐赠内蒙古自然博物馆展品的公告

内蒙古自然博物馆是自治区成立70周年大庆的献礼工程，计划于2017年7月建成并向社会开放。为丰富展品内容，热忱欢迎国内外团体、个人捐赠各种自然资源类标本或资料，现将有关事宜公告如下：

- 一. 捐赠范围  
具有典型意义的古生物化石标本、矿物晶体标本、观赏石标本、岩石矿物标本、动物标本(含鸟鱼昆虫标本)、腊叶植物标本、气象资源标本和部分活体植物标本，以及关于自然科学演变的具有标志意义的图片、资料等。
- 二. 捐赠方式

无偿捐赠。接受团体、个人捐赠。捐赠的标本(资料)保管权、展出权和所有权属于内蒙古自然博物馆。  
三. 表彰措施  
(一)将由内蒙古自然博物馆授予捐赠荣誉证书，并发送感谢信。  
(二)捐赠人可在捐赠展品展位附近的位置以文字或图片方式宣传企业产品或个人形象等。

内蒙古自然博物馆是自治区政府实施的一项重要公益性工程，希望国内外团体、个人踊跃捐赠，为发展边疆少数民族地区的科普事业，提升内蒙古自治区的魅力和影响力贡献力量。

联系人：王姝琼  
联系电话：0471 4213356  
13294803666  
邮箱：86015745@qq.com  
联系人：李再峰  
联系电话：18647113577  
邮箱：381540176@qq.com  
地址：内蒙古呼和浩特市南二环路11号内蒙古国土资源厅内蒙古自然博物馆建设办公室

内蒙古自治区国土资源厅  
2016年12月26日

遗失声明 不慎将白凤兰的身份证(证号:152322195302264127)丢失,声明作废。

## 个体工商户 两证整合 登记制度解读(五)

一. 两证整合后,个体工商户如何办理变更(换照)登记?  
个体工商户登记事项发生变化或申请换照,只需到工商行政管理部门申请办理变更(换照)登记。对已接受税务管理的两证整合个体工商户,其主管税务机关通过获取工商部门共享的变更登记的有关表单信息维护税收征管信息系统相关登记信息,无需再到税务机关办理变更登记。换领加载统一社会信用代码营业执照的个体工商户,应尽快到税务机关办理启用统一社会信用代码相关涉税业务(如变更发行税控设备等)。

个体工商户换领加载统一社会信用代码的营业执照后,原营业执照和税务登记证失效。

二. 两证整合后,个体工商户如何办理注销登记?  
已取得加载统一社会信用代码营业执照且在税务机关办理涉税事项的个体工商户申请注销登记,要先填写《个体工商户清税申报表》,向国税、地税任何一方主管税务机关提出清税申报,受理税务机关清税完毕后向纳税人出具《清税证明》,纳税人持《清税证明》到工商行政管理部门办理注销登记。

暂未取得加载统一社会信用代码营业执照的个体工商户申请注销登记,仍按照原规定办理注销登记。

三. 什么是《清税证明》?  
《清税证明》是税务机关确认纳税人已缴清税款、办结相关涉税事宜可以依法办理注销登记的证明,是对已接受税务管理的两证整合个体工商户办理注销登记时需提交的材料之一。

四. 税务机关开具《清税证明》后,两证整合个体工商户应在什么时间范围内到工商行政管理部门办理注销登记?  
两证整合个体工商户应及时向工商行政管理部门提交税务机关出具的《清税证明》,办理注销登记。对开具超过30天仍未到工商行政管理部门办理注销登记的,两证整合个体工商户将被其主管税务机关纳入税收风险管理。

五. 两证整合后,被税务机关公告认定为非正常户的个体工商户怎么办?  
被税务机关公告认定为非正常户的个体工商户,在办理工商登记后,应尽快办理解除税务非正常事宜。

六. 可以通过哪些渠道获得更详细的涉税信息?  
在办理涉税事项遇到困难和困难时,请拨打咨询电话:12366或访问内蒙古自治区国家税务局网站:www.nm-n-tax.gov.cn。



内蒙古自治区国家税务局宣